

Protokoll 29.10.2008

Anwesende

Steff, Olaf, Tobi, Jonas, Raphi, Andre, Kai, Sandra, Martin

entschuldigt: Wunny, Ramona

Gast: Jens

Fachschaftsvollversammlung

Themen

- Vorstellung der Personen mit Aufgabenbereichen
- StartING (für alle!)
- Block-2-Problem
- Sozialumfrage
- Termine, z.B. Roboterprojektwettbewerb, LAN
- Nachwuchswerbung
- Verwendung der Studiengebühren in unserer Fachschaft
- bezahlte Tutoren für Lernwochenenden

Raphi und Andre kümmern sich um die Folien und schicken sie am 03. November abends über den Verteiler. Im Anschluss an die Sitzung formulierte Einladung wird mit Bitte um vollständige (auch IIWler) Verteilung an Maja geschickt.

Webseite

Das UniAktuell-System wird abgeschafft und muss deshalb in unserem Quelltext ersetzt werden. Ein Kalendersystem mit internen und den wichtigeren öffentlichen Terminen.

Sprechzeiten

- Montag 09.00 - 11.00 Uhr, Raphi; Andre 11.00 - 12.00 Uhr; 12.00 - 14.00 Uhr, Olaf
- Dienstag 11.00 - 12.00 Uhr, Steff
- Mittwoch 10.00 - 11.00 Uhr, Steff
- Donnerstag 10.00 - 13.00 Uhr, Kai
- Freitag 10.00 - 12.00 Uhr, Tobi und Jonas

Block-2-Problem

Bachelorstudenten sollen sechs nichttechnische Vorlesungstunden belegen. Grundsätzlich kann man diese auch in Seminaren erfüllen. Viele der eigentlich angebotenen Veranstaltungen fallen aus und die meisten anderen haben deutlich zu wenig Plätze. Jenna bearbeitet das Problem.

SBA-Sitzung

Der FSR wird in der nächsten Sitzung durchsetzen, dass der Antrag um frühzeitige Einreichung der TOPs, der nicht einmal im letzten Protokoll auftaucht, anerkannt und zukünftig erfüllt wird. Auf eine entsprechende Protokolländerung wird bestanden.

Probleme mit dem Qualitätsmanager müssen besprochen werden.

Die Sitzung wird am 12. November um 15.00 Uhr stattfinden. Raphi wird zeitnah daran erinnern.

Ausschussneubesetzungen

- Prüfungsausschuss ET - Sascha und Olaf (?) werden weitermachen
- Prüfungsausschuss IIW (und IT) - Kai und Jonas ersetzen Alex und Wunny
- Widerspruchsausschuss ET - Jens und Sven führen ihr Amt fort
- Widerspruchsausschuss IIW (und IT) - bislang und weiterhin Steff und Tobi
- Prüfungsausschuss Master - Sandra bleibt im Amt

Sponsoren

Der Vorschlag generell Sponsoren zu akzeptieren wird mit einer Gegenstimme angenommen. Sandra bemüht sich um einen Termin bei Uniaktiv im Januar, möglichst Mittwoch vormittags, evtl. 14. Januar. Um die Teilnahme Martins wird gebeten.

BuFaTa

Einladung zur Bundesfachschaftentagung der Elektrotechniker liegt vor. In diesem Semester werden wir nicht teilnehmen, Jonas und Tobi bekunden allerdings Interesse an der Veranstaltung im nächsten Jahr.

From:
<https://www.fsr-etit.de/> - **FSR-ET/IT**

Permanent link:
https://www.fsr-etit.de/doku.php?id=protokoll_29.10.2008

Last update: **10.02.2014 23:03**



